

## 网站使用条款

Tradomart SV有限公司

专利限制:

本受控文件为Tradomart SV有限公司的财产，任何披露、复制或传送给未经授权方未经Tradomart SV 有限公司事先书面许可，禁止使用。

### 介绍

**Forexmart**是Tradomart SV 有限公司的商业名称，该公司根据St. Vincent 和the Grenadines的法律成立，注册号为23071 IBC 2015，其总部位于Shamrock Lodge, Murray 路, Kingston St. Vincent & the Grenadines, 金士顿St. Vincent 和the Grenadines, 并通过交易平台向客户提供投资和辅助服务。

**网站**指Tradomart SV 有限公司(以下简称本公司)网站: [www.forexmart.com](http://www.forexmart.com)

当您访问或使用ForexMart网站时，您同意已阅读、理解并接受本网站有关本网站或其中包含的所有材料的使用条款，这些条款不时修订，无需任何事先书面通知。

因此，客户有责任定期审查这些条款和条件。因此，在任何更改后继续使用本网站即构成您接受这些更改。

因此，客户有责任定期审查这些条款和条件。因此，在任何此类更改后继续使用本网站即构成您接受此类更改。

本协议不取代或以任何方式修改您与本公司签订的任何其他协议。

### 网站的所有权

本公司拥有并维护本网站。从本网站下载或以其他方式复制本网站任何软件或资料的行为，不会将本网站任何软件或资料的所有权转让给您或任何其他人士。您传送到本网站的任何内容将是本公司的财产，本公司可能会用于任何合法目的，并在本公司认为适当的情况下进一步予以披露，包括向本公司所受的任何法律或监管机构披露。本公司保留有关本网站上所有材料的版权和商标所有权的所有权利，并将在法律的最大范围内执行这些权利。

### 免责声明和责任限制

本网站的资料是按“原样”提供的。本公司不保证本协议中所提供的材料(明示或暗示地)用于任何特定目的的准确性，也不明确表示放弃

任何针对特定目的的适销性或适用性的保证。本公司将不承担任何损失或损害，可能导致任何损失或损害由第三方截取您通过本网站提供的任何信息。虽然本网站提供给你的资料是由我们相信可靠的来源获得或汇编而成，但我们并不保证为任何特定目的而向你提供的任何资料或数据的准确性、有效性、及时性或完整性。无论是公司，其员工也没有任何第三方供应商将承担责任或任何形式的任何责任，对任何损失或损害所产生的任何网站失败由于作为或不作为任何其他各方在本网站或其中包含的数据提供给你，或与您访问、无法访问或使用本网站或这些材料有关的任何其他原因，无论导致该等原因的情况是否在本公司或任何提供软件或服务支持的供应商的控制范围内。

公司不会承担任何间接、附带、特殊的、惩罚性或惩戒性的损害引起的任何使用或无法使用本网站或其任何部分, 不论该公司一直被告知此类损害的可能性发生, 无论形式的行动, 无论是在合同, 侵权(包括过失)、严格责任或其他。本网站中包含的信息仅用于信息的目的, 不应视为要约或请求任何人在任何管辖权的要约或请求不授权或任何人谁是非法使要约或请求, 也不被视为买入、卖出或以其他方式处理任何特定投资的建议。我们强烈建议您在进行任何投资之前获得独立的投资、财务、法律和税务建议。本网站的任何内容均不应被阅读或解释为本公司或其任何董事、高级职员或员工的投资建议。

金融工具投资的本质是, 并非所有的金融工具都适合所有人, 除非它们:

- 对投资事项有丰富的知识;
- 了解所涉及的风险;
- 能够承担投资的经济风险;
- 认为该投资适合其特定的投资目标和财务需求;
- 不需要流动性的投资。

如果任何非专业投资者投资金融工具, 它是明智的, 只有部分投资者打算长期投资, 应该这样投资。此外, 所有投资者在投资金融工具之前, 都应寻求专业投资顾问的建议。

## 接入

本网站及其中包含的信息、工具和材料并非针对或旨在分发给任何属于此类分发、出版、可用性或使用将违反法律或法规, 或将使公司遵守该司法管辖区的任何注册或许可要求。

## 链接的网站

本网站还包含第三方控制或提供的网站链接。本公司并未审阅任何与本网站相连的第三方网站上发布的任何信息或材料, 并在此声明不承担任何责任。本公司并不认可或推荐第三方网站上提供的任何产品或服务。

## 安全

如果您(客户)通过电子邮件与本公司沟通, 您应注意互联网电子邮件的安全性是不确定的。通过发送未加密的敏感或机密电子邮件消息, 您将接受这种不确定性和可能缺乏机密性的风险。互联网不是100%安全的, 有人可能会截获并阅读你的信息。

## 隐私

根据我们的[隐私政策](#), 您提供给我们的任何个人信息将被视为机密, 仅在本公司及其业务合作伙伴内部共享, 除非在任何法律程序下, 否则不会向任何第三方披露。网站跟踪系统也可以收集数据, 详细说明你访问过的页面, 你是如何发现这个网站的, 访问频率等等。我们获取的信息用于改进我们网站的内容, 我们可能会通过任何适当的方式与您联系, 并向您提供我们认为对您有用的任何信息。